

POMAHNITALI KRVNIK IZGLEDA NE PODNOSI GARDEROBU

KOLJAČ iz Mirijeve se skinuo go kod tužioca

Milan Vićentić (33) iz beogradskog naselja Mirijevo, koji je u nedelju u zoru zaklao majku Ljubinku (51), pa go i krvav pošao u policiju, skidao se i u pritvoru, pa čak i juče na saslušanju pred tužiocem!

On je sve vreme pričao nešto nepovezano i niko ga ništa nije razumeo, pa je konstatovano da nije u stanju da iznese odbranu!

Jedva ga obukli

Kako saznajemo od izvora bliskog istrazi, Vićentić je juče oko podneva doveden iz ćelije u beogradsko Više tužilaštvo.

On je u takvom psihičkom rastrojstvu da se već na početku videlo da neće biti sposoban da iznese svoju stranu priče na optužbe da je ubio svoju majku Ljubinku. Nije mogao da odgovori čak ni na najprostija pitanja, poput: kako se zove i gde živi - navodi naš sagovornik.

On dodaje da je okrivljeni Vićentić pričao neke nepovezane i nebulozne stvari, koje nemaju veze sa tužiočevim

» Moj klijent nije bio u stanju da iznese odbranu. Zbog daljeg toka postupka ne mogu da iznosim detalje u javnost

Nebojša Perović, Milanov advokat

- Milan Vićentić (33), koji je zaklao majku, pa go i krvav pošao u policiju, skidao se i u pritvoru, pa čak i pred tužiocem na saslušanju
- Trabunjao je nešto, niko ga ništa nije razumeo



MESTO ZLOČINA Zgrada u kojoj je Milan zaklao majku Ljubinku pitanjima.

- Pričao je o odlasku u raj, o anđelima... Pominjao je demone, neke fantazije... U jednom trenutku je ustao i počeo da svlači odeću sa sebe. Svi su bili u šoku! Tužilaštvo je potom zatražilo od sudije za prethodni postupak da mu odredi pritvor, a okrivljeni će sigurno biti



NAPUSTIO MIRIJEVO Aca Vićentić, otac ubice

Anđeli i demoni
Pričao je o odlasku u raj, o anđelima... Pominjao je demone, neke fantazije

Vićentić se, inače, slično ponašao i pre toga, u ćeliji. Njegov polazak na saslušanje, prema rečima našeg izvora, malo se odužio dok ga policajci nisu nagovorili da obuče odeću. Vićentićev advokat Nebojša Perović potvrdio nam je da njegov klijent nije bio u stanju da iznese odbranu.

- Međutim, zbog daljeg toka postupka ne mogu da iznosim u javnost detalje

polovim o zdravstvenom stanju svog klijenta - rekao je advokat.

Podsetimo, policija je u nedelju oko pet sati ujutro dobila prijavu od građana da se neko šeta ulicom go i sav umazan krvlju. Patrola mu je pošla u susret, a ispostavilo se da je Vićentić sam krenuo u stanicu da se preda.

Kada se patrola sa Vićentićem popela do njegovog stana, tamo ih je zatekao jeziv prizor.

čevito borila za život - ispričao je Informerov izvor.

Poslao je u raj

- Videli su telo unakažene žene u sobi. Njen leš je bio sav obliven krvlju i videlo se više rana od noža. Spavaćica joj je bila pocepana, a rane po rukama su ukazivale da se gr-



IZMASAKRIRANA Ljubinka Vićentić

Utvrđuje se da li je silovao majku

Nadležni tužilac je, kako saznajemo, dao naloge da se utvrdi da li je Ljubinka Vićentić, između ostalog, i silovana. - Dat je nalog za DNK i za neka druga veštačenja. Sada se čekaju rezultati, pa će se na osnovu njih znati i te pojednosti, bitne za ovaj slučaj - kaže izvor iz istrage.

čevito borila za život - ispričao je Informerov izvor.

Vićentić je za to vreme nekim ludačkim pogledom zurio u leš svoje majke i bez bilo kakvih emocija rekao: „Ona sada ide u raj, a uskoro ćemo otac i ja za njom.“

- Zvučao je kao da je spa-

sao majku od ovozemaljskog života, poslavši je u raj. Prema prvim rezultatima istrage, on je kobne noći sa nožem otišao u majčinu sobu, a zatim joj je iscepao spavaćicu, zadao joj brojne udarce po telu i na kraju joj prerezao vrat - kaže naš izvor. M. D.